KYPC AJITEBPHI, BIIID (oceunn 2017)
TEMA 5. Ilpsimoe u moJiynpsiMmoe IIpou3BedeHUs TPy

3A1A4YA 1. IIpsamoe nmpousBenenue. Jlokasars, 410

1) (R*,) = (Rso,") x {£1};

NZXLFELTZET x{x1};

3) Cg ’;7:” 04 X 02, 012 = 03 X 04, 012 '\7—2 06 X 02.

4) Bepuo Jsin, uro rpynna G uzomopdua npsmomy npoussenernio (G/K) x
(G/H),ecu K <G, H<1G, KNH = {e}?

5) MoxkHo jiu nipescrasuth rpymiy Leiizentepra H (Fs) nopsiaka 8 kak mpsi-
MO€ MPOU3BEJIEHNE JIBYX CBOUX MOATPYII?

6) IIpencrasurs rpynmy leiizentepra H (Fy) kak mosymnpsiMoe pon3Be/icHue
JIByX CBOMX IOJArDYII, TO ecTh Haiitu pasioxenue H(Fy) = N - K, rue
N < H(F9), K< H(Fy) u NN K = {e}.

3A0AYA 2. Iloarpynnbsl NpsiMOTO MIPOU3BEIEHUS .

1) Haiitu Bce moarpymmet rpymist Cp, X Cp, rae C) — IUK/IHYeCKas TPYIIa
IIPOCTOTO TTOPSIIIKA P.

2) Haiitu Bce noarpymnmnst rpymist Cy X Cy.

3) Ilyecrb N < Ax Bu NN A= NnNDB ={e}. Bepro su, uro cymecrsyer
noarpynna H < A x B rakas, ato N = (AN H) x (BN H)?

* o o
4*) Haiitu Bce moprpymnt npsambix npoussetennii Cpe X Cpz u Cym X Cpn.

3A0AYA 3. 'pynma ausapa.

B sreknusix 66110 0Ka3aH0, 9TO rpymma ausapa Dy, (n > 3) ecTb noaynpsmoe
pou3Be/IeHue TOArpy bl Bpamennit R, = {e,r,r? ... r"" !} npasumsno-
ro n-yrosbHuka u noarpyuisl S = {e, s}, OPOXKJIEHHON COOTBETCTBYIOIIEH
oceBoil cuMMerpueii, Te srs = r~ L. VIcHoib3yst 9TH 06pa3yIoliue, Moy daeM
cIeytolee IpeacTaB/IeHne TPYIIIbL JT3Ipa

Dp,=R,-S={err? . .., s srosr? . sr"h r =52 = srs =11},

1) Bomucars Tabiuily yMHOXKeHHs B rpyie, T.e. naitn r¥srl u sr¥srl ga
JobbIx k, 1.

2) Haittu nentp Z,, = Zp, rpyunst D,,.

3) Haiitu daxkroprpyuny D,,/Z,.

4) deasiorest n rpynnsl Dy u Dg IpSIMBIMU TPOU3BEIEHUSIMUA HEKOTOPBIX
CBOWX TIOATPYTIIT?!

5) Hokaszare, uro D3 = S5 (cm. sieiun), a Dy usomopdua rpymuue Iefizen-
6epra H (F2).

6*) Haittu uncsio noarpynm rpymmst D,,.



3AJAYA 4. Ppynna kBaTrepHUOHOB (Jg. [lycrh ¢ — MHUMas enuHMIA, TO
2
ecTh 1“ = —1.

1) IokazaTk, 4To ciejyomue MaTPUIB 00Pa3yI0T KOHEUHYIO MYy/IbTUILINKA-
TUBHYIO TPYIIY MOPSIKa 8

F1=%(§1), T =%(5%), £/ ==%("¢), +K==%(9]).
2) [IpoBepuThb cooTHOIIEHUST
P=J=K=-1,1J=-JI=K, JK=—KJ=1, KI =—IK = J.

3) Haiitu Bce moarpymust rpymmst Qg.

4) JTokazaTh, 94T0 (Jg HEJIb3sl IPEJICTABATEL B BUJIE TOJIYIIPSIMOTO IPOU3BEIe-
HUA IBYX CBOUX IOATPYIII.

5) Hokazarh, uro Qg % Dj.



